

СР**СПРАВЕДЛИВАЯ
РОССИЯ
ПАТРИОТЫ
ЗА ПРАВДУ****СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ
ЗА ПРАВДУ**

АЛТАЙСКИЙ КРАЙ №1 (113) ДЕКАБРЬ 2024

С НОВЫМ, 2025!

Ежегодно перед тем, как загадать желание под бой новогодних курантов, каждый из нас вспоминает, чего успел достичь за год, какие трудности преодолел, что смог изменить, а что оставил «на завтра». Волшебство новогодней ночи создаёт атмосферу спокойствия и уюта, заставляет верить, что следующий год точно начнётся по-новому и станет лучше предыдущих. Такую уверенность в завтрашнем дне, такую надежду на светлое будущее даёт только Новый год. И пусть нам будет достаточно хватки и реакции, чтобы эту возможность изменений не упустить, как в личной жизни, так и в работе. Безусловно, менять жизнь и мир вокруг себя сложно. Но, если человеку сложно, это значит только одно, мы на правильном пути! Становимся ближе к своей цели, ближе друг к другу, ближе к **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ!**

Уходящий 2024 год подкинул нам немало испытаний. Мы всё ещё работали в сложных внешнеполитических условиях, сталкивались с несправедливостью и беспределом, но главное, что мы продолжали бороться за справедливость и правду. Пора подвести итоги. В марте 2024 года мы выбирали Президента России. Горд и счастлив, что граждане страны снова поддержали Владимира Владимировича Путина. За его кандидатуру публично высказалась **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, которая

внесла немалый вклад в работу на выборах. Не менее важный выбор делали и жители Железнодорожного района Барнаула, голосуя на дополнительных выборах депутата в Алтайское краевое Законодательное Собрание по округу №21. Нашу партию в избирательной гонке достойно представила руководитель моей Общественной приёмной **Оксана Молодых**, которая заняла на выборах уверенное второе место, в несколько раз обойдя своих оппонентов от оппозиции по количеству набранных голосов. Нас подвела только явка избирателей. Уверен, что, если люди будут активнее ходить на избирательные участки, наш результат станет ещё лучше. Главное, что итоги года подтверждают, что наш кропотливый труд, борьба за справедливость и правду – всё не зря! И это даёт нам сил двигаться дальше, к новым победам.

**Дорогие земляки,
однопартийцы!**

С Новым 2025-м годом! Пусть он подарит нам как можно больше приятных событий и впечатлений. Пусть все ваши мечты сбываются, а цели, которых вы не успели достичь в прошлом году, обязательно реализовываются в следующем. Смело ставьте цели и идите к ним, несмотря ни на что. Пусть справедливость и правда будут всегда рядом. С праздником! Будьте здоровы, счастливы и искренне любите нашу с вами Родину!

**Александр
ТЕРЕНТЬЕВ**
Депутат Госдумы,
лидер алтайских
социалистов

Общественная приёмная депутата Госдумы
Александра ТЕРЕНТЬЕВА:
г. Барнаул, пр. Социалистический, 26
+7 3852 56-95-10 / TAB_D@MAIL.RU

**АЛЕКСАНДР ТЕРЕНТЬЕВ
В ВАШЕМ ТЕЛЕФОНЕ**

ВКОНТАКТЕ



ОДНОКЛАССНИКИ



ТЕЛЕГРАМ



ВАЖНОЕ В ЖИЗНИ ПАРТИИ

ПАТРИОТИЧЕСКИЙ СОЦИАЛИЗМ

26 октября состоялся XIV Съезд Социалистической политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ», важным событием которого стало обозначение новой партийной идеологии. Ей дали название патриотический социализм. На основе данной идеологии будет сформирована новая партийная программа, с которой партийцы пойдут на выборы в Государственную Думу в 2026 году.

Сергей МИРОНОВ, лидер СРЗП, руководитель партийной фракции в Госдуме:

«Я абсолютно убеждён, каждый избиратель должен в нашей программе увидеть кто-то три, кто-то один, а кто-то пять пунктов, из которых каждый избиратель должен узнать – а, **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ**, она за возвращение прежнего пенсионного возраста, за нормальные стипендии для студентов, за нормальные пенсии. Патриотический социализм – это та основа, на которой будут строиться справедливые взаимодействия граждан и государства. И особенно государства по отношению к своим гражданам.



Александр ТЕРЕНТЬЕВ, лидер СРЗП в Алтайском крае, депутат Госдумы:

«В условиях СВО по-другому быть не может. Нужно понимать, что против России ополчился весь Запад. Поэтому только патриотический социализм, любовь к своей Родине, желание построить светлое будущее для нашей страны помогут привести нас к решению социальных проблем. Наша партия знает, как сделать Россию справедливой. Надеюсь, что и избиратели найдут в 2026 году в программе СР-ЗП пункты, которые откликнутся в их сердце. Только вместе мы сможем добиться изменений.

ДЕМОГРАФИЧЕСКИЕ РЕФОРМЫ

ДЛЯ ДЕТЕЙ И РОДИТЕЛЕЙ

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ призывает Правительство России увеличить финансирование статей бюджета, предусматривающих поддержку семей с детьми

Социалисты предложили рассмотреть в Госдуме следующие инициативы:

- ✓ снизить ипотечные ставки для семей с детьми – до 3–5%, многодетным выдавать беспроцентные займы на жильё;
- ✓ увеличить суммы материнского капитала в регионах в зависимости от коэффициента рождаемости;
- ✓ повысить единовременное пособие при рождении ребенка с 24,6 тыс. руб. до 50 тыс. руб.;
- ✓ разрешить беременным и женщинам с детьми уходить на удалённую работу;
- ✓ предоставить семьям сертификаты на сборы детей в школу;
- ✓ ввести Справедливый базовый доход.

Сергей МИРОНОВ:

«С рождением детей господдержка должна повышаться, а не наоборот. И тогда вместо ежегодных потерь мы увидим естественный прирост намного раньше, чем через 20 лет.

Александр ТЕРЕНТЬЕВ:

«Наверное, ни для кого не секрет насколько сегодня вырос возраст первородящих женщин – ближе к 30, а то и больше. И самый частый ответ молодых пар, почему не рожаете детей – «негде жить и нет денег». Без помощи государства население России продолжит «таять».



НОВОСТИ ИЗ ГОСДУМЫ

БЮДЖЕТ ПРЕОБРАЖЕНИЯ
РОССИИ

Фракция «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – За правду» в Госдуме не поддержала правительственный проект бюджета на 2025 года и два последующих. Социалистов категорически не устраивает, что проект бюджета не предполагает новых масштабных демографических мер, достаточного финансирования здравоохранения, образования, культуры. Традиционно депутаты-социалисты подготовили Альтернативный проект бюджета, который богаче правительственного на 9,3 трлн. рублей.



Сергей МИРОНОВ:

«Мы отказываемся от заморозки средств, наращивания ФНБ и госдолга, мы отменяем возврат НДС экспортерам сырья, вводим эффективные антикоррупционные меры – эти решения дают основной прирост доходов. Самые крупные статьи дополнительных расходов – отказ от пенсионной реформы, повышение прожиточного минимума с учетом реальной потребительской корзины.

Александр ТЕРЕНТЬЕВ:

«В отличие от правительственного бюджета, наш бюджет по праву можно назвать справедливым, так как он учитывает интересы людей и предполагает финансирование тех сфер жизни, о которых просят наши граждане

ПОЗИЦИЯ СРЗП

РОССИИ НУЖНА НОВАЯ ЭКОНОМИКА!

СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ настаивает, что целями России должны быть не прибыль или финансовые результаты, а благосостояние народа, новое качество жизни

Достичь этих целей возможно только при комплексном подходе к изменению экономической модели России, которую социалисты называют «Универсальная экономическая машина». Её основные тезисы озвучил Секретарь Бюро Президиума Центрального совета партии, Заместитель Председателя Госдумы Александр Бабаков.

Александр БАБАКОВ, Секретарь Бюро Президиума Центрального совета партии, Заместитель Председателя Госдумы:

«Мы суверенны тогда, когда мы сами можем сформулировать цели без подсказки кого-либо, когда мы эти цели будем реализовывать за счёт собственных идей, взглядов, усилий, за счёт собственных ресурсов, а главное во имя наших собственных граждан, нашей собственной страны.

Александр ТЕРЕНТЬЕВ:

«Россия должна избавиться от либеральных представлений о независимости Центрального банка. И Центральный банк, и госбанки должны стать инструментом развития, а не отдельными экономическими субъектами. Пора забыть про термин «профицитный бюджет», про необходимость откладывать деньги в кубышки. Денежная масса должна регулярно расти! Средства должны распределяться на нужды государства. Россия богата на людей, богата на их возможности, проекты. Цель государства – обеспечить их всем необходимым, обеспечить доступность и качество услуг, комфортную среду обитания, дать возможность развиваться и самореализовываться.

В КРАЕВОМ ПАРЛАМЕНТЕ

СПРАВЕДЛИВЫЕ
ПРЕДЛОЖЕНИЯ

В 2024 году депутаты-социалисты разработали и внесли в Алтайское Заксобрание ряд законопроектов

- ✓ О возможности получения денежной компенсации вместо бесплатного земельного участка для семей с четырьмя и более детьми – принят;
- ✓ О расширении государственных форм поддержки волонтеров и благотворителей – принят;
- ✗ Об установлении равных прав на льготы для всех пострадавших от радиации – отклонен;
- ✗ Об учёте будущим ветеранам труда периода учёбы в ссузах – отклонен;
- ✗ Предложили дополнительные меры соцподдержки участникам СВО и членам их семей – льготы на оплату коммунальных услуг; льготы на санаторно-курортное лечение; послабления по кредитным обязательствам; предоставление денежной компенсации взамен бесплатного земельного участка – отклонены;
- ✗ Предложили учредить краевую медаль «За содействие СВО» – отклонено.

ФРАКЦИЯ СРЗП ВНЕСЛА 13 ПОПРАВОК В БЮДЖЕТ АЛТАЙСКОГО КРАЯ НА 2025 ГОД И ПЛАНОВЫЙ ПЕРИОД 2026-2027 ГОДОВ

ПО ПРЕДЛОЖЕНИЮ СОЦИАЛИСТОВ:

- ✓ На 363 млн руб. увеличен объём средств на приобретение лекарственных препаратов для льготных категорий граждан.
- ✓ На 500 млн руб. увеличен объём дотации на сбалансированность бюджетов муниципальных районов, городских и муниципальных округов.
- ✓ На реализацию проекта «Формирование комфортной городской среды» дополнительно предусмотрено 799 млн руб. из средств федерального и краевого бюджетов.
- ✓ На 100 млн руб. увеличен объём субсидии на реализацию проектов развития (создания) общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах (ППМИ).
- ✓ На 150 млн руб. увеличен объём средств на реализацию мероприятий по обеспечению стабильного водоснабжения населения.

РАЗРАБОТЧИКИ НЕ ПОДДЕРЖАЛИ:

- ✗ Индексацию заработной платы всех работников бюджетной сферы на 13,2% (проиндексированы всего на 4,5%).
- ✗ Индексацию социальных выплат гражданам, установленных в твердой сумме, на 13,2% (проиндексированы всего на 4,5%).
- ✗ Индексацию стипендий студентов, обучающихся в краевых организациях начального и среднего профессионального образования, не ниже чем на 10% (проиндексированы всего на 4,5%).

В РЕГИОНАЛЬНОМ ОТДЕЛЕНИИ

НОВЫЕ НАЗНАЧЕНИЯ

11 октября состоялась отчётно-выборная Конференция регионального отделения Социалистической политической партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ПАТРИОТЫ – ЗА ПРАВДУ** в Алтайском крае. Делегаты конференции избрали Председателя Совета РО, членов Совета, а также членов Контрольно-ревизионной комиссии.

Единогласным решением социалистов руководителем реготделения партии стал его бессменный лидер, депутат Госдумы **Александр Терентьев**.

Членами Совета на следующую двухлетку, численность которого составила 15 человек, помимо Председателя Совета РО Александра Терентьева, были



избраны следующие партийцы: Людмила Сулова, Александр Молотов, Евгения Боровикова, Лариса Колесникова, Александр Николайчик, Оксана Молодых, Наталья Ахметшина, Валерий Арбаков, Наталья Гладышева, Ирина Демидова, Елена Кочетова, Татьяна Маликова, Михаил Сашников, Ольга Чечулина.

Также был сформирован новый состав Бюро Совета РО партии, в состав которого вошли Александр

Льготному проезду быть!

Фракция СРЗП и краевая прокуратура добились, чтобы в 2024-2025 учебном году дети из многодетных семей начали ездить в школу бесплатно

Быть или не быть льготному проезду для школьников из многодетных семей, в Алтайском краевом Законодательном Собрании начали решать ещё в марте. Депутаты поддержали законопроект, расширяющий перечень мер поддержки данной категории граждан, в числе которых и «транспортный». Однако вопрос о порядке реализации указанной меры, в том числе источниках её финансирования, тогда был обойдён.

Александр МОЛОТОВ,
руководитель фракции СРЗП в АКЗС:

«Мы начали бить тревогу ещё во время обсуждения инициативы, так как понимали, что на практике могут возникнуть проблемы. Многодетные семьи не смогли вовремя должным образом воспользоваться полагающейся им по закону мерой соцподдержки, так как регион денег не выделил, а муниципалитеты, не имеющие на то собственных средств, оттягивали предоставление новой льготы. Для решения вопроса мной было отправлено обращение в прокуратуру Алтайского края.»



По инициативе надзорного ведомства краевые депутаты внесли соответствующие изменения в закон. Как итог - с 1 сентября школьники из многодетных семей во всех муниципалитетах, где организованы регулярные перевозки, получили право бесплатно ездить на общественном транспорте за счёт средств краевого бюджета.

ТЯНУТЬ НЕКУДА!

Социалисты предложили изменить процедуру формирования МПАК

Депутат АКЗС Евгения Боровикова предложила ввести квоту для бойцов СВО и лиц, прошедших военную и иную приравненную к ней службу, в конкурсную процедуру отбора кандидатов в Молодёжный парламент Алтайского края. Ранее письменное предложение с такой же инициативой в молодёжный представительный орган отправил депутат МПАК Юрий Майер, но, не получив ответ, обратился к Евгении Боровиковой. Народная избранница подняла эту тему на сессиях АКЗС дважды, но разработчики решили предоставить вышеуказанным категориям граждан лишь преимущественное право.

Евгения БОРОВИКОВА, депутат АКЗС:

«Бойцы СВО попадают в кадровый резерв, проходят переподготовку в президентской академии, становятся министрами, мэрами и т.д. МПАК – тоже достаточно значимый орган в регионе, но мы почему-то противимся данным нововведениям.»



Председатель АКЗС Александр Романенко поддержал справедливое предложение и призвал коллег не откладывать его проработку в краевом законе.

Терентьев, Людмила Сулова, Александр Молотов, Евгения Боровикова, Оксана Молодых, Ирина Демидова и Наталья Ахметшина.

Членами Контрольно-ревизионной комиссии реготделения СР-ЗП по итогам тайного голосования стали Захар Торычев, Степан Лютов и Ирина Шипулина. На первом заседании председателем КРК избрали Захара Торычева.

Александр ТЕРЕНТЬЕВ:

«Мы за честные выборы, за справедливое представительство нашего народа в органах власти на всех уровнях, мы за развитие реального сектора экономики. Мы за людей!»



ИДЁМ НА ПОМОЩЬ!

Часто жители Алтайского края в силу разных причин не могут приехать на приём к депутатам и попросить о помощи в решении волнующих их проблем. Именно поэтому региональное отделение партии во главе с куратором проекта, депутатом АКЗС **Евгенией Боровиковой** организовали справедливые выездные приёмы. Ежемесячно депутаты-социалисты приезжают в разные муниципалитеты Алтайского края, чтобы выслушать о проблемах, решить которые гражданам не под силу, дать необходимые консультации и найти пути выхода из сложившейся ситуации.

За год реализации проекта социалисты побывали во всех населённых пунктах восьми районов и городов Алтайского края. Общественная приёмная депутата Госдумы Александра Терентьева во главе с Оксаной Молодых посетила каждый из них. За справедливость также боролись все депутаты фракции «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – За правду» в краевом парламенте и юрист РО Партии. Граждане обращаются с разными проблемами – дороги, медицина, общественный транспорт, газ, электроэнергия, высокие тарифы ЖКХ и многими другими. «Кроме вас никто к нам не приезжает», - говорят люди, приходящие на приёмы. Социалисты делают запросы в



компетентные органы, заставляя ответственных принимать меры реагирования.

Оксана МОЛОДЫХ,
руководитель Общественной приёмной
депутата ГД Александра Терентьева:

«В каждом муниципалитете нас встречают десятки граждан, которые устали от несправедливости. Они пытаются разобраться с проблемами самостоятельно, но не могут. Поэтому, когда мы приезжаем в муниципалитеты, нас встречают с радостью и надеждой. И мы, конечно, включаемся в борьбу за справедливость вместе с ними.»

УЧЕНИЕ – СВЕТ!



Ещё один проект, которому региональное отделение Партии **СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ** дало старт в 2024 году, - проведение семинаров для муниципальных депутатов и глав. Более опытные коллеги рассказывают депутатам-новичкам об их правах и обязанностях, об основах разработки проектов нормативно-правовых актов, о работе с обращениями граждан, о сотрудничестве с Общественной приёмной депутата Госдумы Александра Терентьева,

о взаимодействии с «Молодёжью СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ», о газификации, угле и древесине, а также о работе в публичном пространстве.

В 2024 году внутрипартийная учёба состоялась в Троицком и Каменском районах. Послушать лекции однопартийцев и задать интересующие вопросы приехали социалисты с различных уголков Алтайского края. На семинарах социалисты также обменялись мнениями, дискутировали о местных проблемах и собирали наказы с мест.

Евгения БОРОВИКОВА,
депутат АКЗС, куратор проекта:

«Наши избиратели, приходя на избирательные участки и отдавая свои голоса за справедливость и правду, не должны сомневаться, что сделали правильный выбор. Депутатам и главам, взявшим на себя ответственность за права своих земляков, первое время приходится нелегко. Поэтому мы и решили помочь им разобраться во всех тонкостях этой нелёгкой деятельности.»

ТЕМ, КТО ПОМОГАЕТ!

Самые приятные слова благодарности

Депутат Госдумы Александр Терентьев и депутат АКЗС Евгения Боровикова совместно с жителями Алтайского края приняли участие в сборе гуманитарного груза для бойцов СВО. Партийцы приобрели для бойцов СВО коробку передач для автомобиля УАЗ. Парни уже готовы использовать её для общего дела. В ответ за оказанную помощь бойцы СВО с передо-

вой записали видео со словами благодарности всем, кто помогает в их нелёгком, но доблестном деле. Искреннее СПАСИБО было адресовано в том числе Александру Терентьеву и Евгении Боровиковой.

Александр ТЕРЕНТЬЕВ,
депутат Госдумы, лидер алтайских социалистов:

«А мы бесконечно благодарны нашим парням, которые каждый день смотрят в лицо опасности, чтобы мы жили в мире и спокойствии. Очень рад, что мы вместе! Да хранит их Бог!»

ВСЁ ДЛЯ ФРОНТА!

Социалисты помогают бойцам СВО

С первых дней специальной военной операции алтайские социалисты активно включились в помощь фронту, так как понимают, что солдату нужен крепкий и надёжный тыл. Активно гуманитарные грузы собирает общественный штаб «Всё для фронта, всё для Победы!». Его идейным вдохновителем был экс-глава Сибирского сельсовета Первомайского района Олег Боронин. В настоящее время штаб курируют депутат АКЗС Лариса Колесникова и депутат Сибирского сельсовета Светлана Купина. На передовую уже отправлено 15 гуманитарных грузов. Собирают всё, что просят солдаты – тёплые варежки и шерстяные носки, термобельё и медикаменты, продукты питания и строительную технику, инструменты и даже автомобили. Конечно, не обходится без трогательных писем поддержки и поделок от самых маленьких тыловики. Все транспортные расходы берёт на себя лидер алтайских социалистов, депутат Госдумы Александр Терентьев.



Лариса КОЛЕСНИКОВА,
депутат АКЗС, лидер новоалтайских социалистов:

«Жители Первомайского района и Новоалтайска регулярно приносят в штаб собранные для бойцов СВО вещи. Каждый помогает по зову сердца. Несут всё, что могут сделать сами и что приобретают в магазинах. Ни один груз не обходится без особенных посылок и историй, откликающихся в душе. Есть даже случаи, когда дети по несколько месяцев откладывают деньги в копилку, чтобы приобрести что-то очень нужное для солдат. Надеемся, что бойцы, получая наши посылки, чувствуют тепло и заботу, которые мы в них вкладываем»

Активно подключаются к сбору гуманитарной помощи и местные отделения партии. Группа «Фронт», руководит которой председатель СРЗП в Алтайском районе Людмила Бабичева, тоже регулярно отправляет бойцам СВО суповые наборы, вещи, медикаменты, инструменты и всё то, о чём просят сами солдаты. Часто коробки с самым необходимым для отправки на фронт приносят завьяловские социалисты. Помогают солдатам и волонтеры общественной организации «Высота» под руководством Ольги Чехонадских, которые стали частью **СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ – ЗА ПРАВДУ**.

Региональное отделение Партии
СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ в Алтайском крае
г. Барнаул, ул. Дёповская, 7
+7 3852 50-17-25

НАШ САЙТ



ВКОНТАКТЕ



ОДНОКЛАССНИКИ



ТЕЛЕГРАМ

